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Aus den Verhandlungen des Gemeinderates 
 

Gemeinderatssitzung vom 2. Februar 2026 

 
 
 

 

Ersatzbeschaffung Pikettdienstfahrzeug Feuerwehr. Kreditgenehmigung und -freigabe. 

 

Aufgrund des Alters und Zustands des aktuellen Pikettdienstfahrzeugs der Feuerwehr, der Ersatzteilverfügbarkeit 

sowie der zu erwartenden hohen Reparaturkosten muss das Fahrzeug ersetzt werden. Es wird ein rein elektrisch 

betriebenes Fahrzeug angeschafft. Nach eingehender Prüfung der Fahrzeuge, die alle Vorgaben erfüllen, wurde der 

Zuschlag im freihändigen Verfahren unter Konkurrenz an BMW vergeben. Der Gemeinderat hat den entsprechenden 

Kredit von CHF 100'000.00 inkl. MwSt. (inkl. eingebauter Spezialausrüstung und Reserve) genehmigt und freigegeben, 

der Betrag ist im Budget 2026 eingestellt. Der Auftrag wird an BMW (Schweiz) AG, Dielsdorf, vergeben. 

 

 
 

 
Feststuhlungen. Ersatzanhänger für den Transport der Feststuhlungen. Kreditgenehmigung und 

-freigabe. 

 

Die Gemeinde vermietet die Feststuhlung jährlich etwa 60-mal – es ist eine beliebte Dienstleistung. Die Transportan-

hänger sind in die Jahre gekommen und müssen ersetzt werden. Eine Generalüberholung der Anhänger wäre sehr 

teuer, weshalb eine Ersatzanschaffung sinnvoller ist. Die drei Anhänger sind individuelle Anfertigungen und kosten 

total CHF 60'000.00 inkl. MwSt. Da der Zustand der aktuellen Anhänger für den Strassenverkehr künftig ein Risiko 

darstellen kann, sind diese nun zu ersetzen. Der Gemeinderat hat den entsprechenden Kredit genehmigt und frei-

gegeben, er belastet dessen Kreditkompetenz. Der Auftrag wird an die Firma Firma Fahrzeug Bächli AG, Döttingen, 

vergeben. 

 
 

 

 

Genehmigungen Kreditabrechnungen 

 

Im Rahmen der letzten Sitzung wurden folgende Kreditabrechnungen genehmigt, bzw. zur Kenntnis genommen: 

 

✓ Überarbeitung Generelles Wasserversorgungsprojekt (GWP). Der genehmigte Kredit über CHF 60'000.00 

exkl. MWST wurde mit Totalausgaben über CHF 62'513.53 exkl. MwSt. um CHF 2'513.53 überschritten. Der 

Gemeinderat hat den Mehraufwand genehmigt. 

✓ Erarbeitung Konzept Trinkwasser in Notlagen (TWN). Der genehmigte Kredit über CHF 20'000.00 exkl. MwSt. 

wurde mit Totalausgaben über CHF 15'250.09 exkl. MwSt. um CHF 4'749.91 unterschritten. 
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Jahresbericht 2025 der Videoüberwachung. 

 

Die Politische Gemeinde Dielsdorf überwacht die Glassammelstelle beim Werkhof Dielsdorf mit zwei Videokameras. 

Im 2025 wurden keine neuen Kameras installiert oder ausser Betrieb genommen. Die Videoüberwachung bezweckt 

ausschliesslich die Verhinderung und Ahndung von strafbaren Handlungen. Im Jahr 2025 wurden 38 Personen der 

inkorrekten Abfallentsorgung überführt und mussten gebüsst werden. 

 
 
 

 

Triangel GmbH. Leistungsvereinbarung Tagesfamilienaufsicht. 

 

Damit zukünftige, meldepflichtige Tagesfamilien geprüft und beaufsichtigt werden können, wird eine Leistungsverein-

barung mit der Triangel GmbH abgeschlossen. Die Krippenaufsicht in Dielsdorf wird bereits seit 1. Januar 2020 durch 

die Triangel GmbH ausgeübt. Die bisherige Zusammenarbeit funktioniert gut und effizient. 

 

 

 

 

Sanierung Rebbergstrasse mit Ersatz Wasserleitung. Ausarbeitung Bauprojekt. 

Kreditgenehmigung und -freigabe. 

 

Der Tiefbauvorsteher hat den Kredit über CHF 40'000.00 inkl. MwSt. zur Ausarbeitung des Bauprojekts für die 

Sanierung der Rebbergstrasse inkl. Ersatz der Wasserleitung durch das Ingenieurbüro Müller Ingenieure AG, 

Dielsdorf, genehmigt und freigegeben. Der Aufwand ist im Budget 2026 eingestellt. Die Projektumsetzung ist in zwei 

Etappen in den Jahren 2027 und 2028 geplant. 

 

 

 

 

Grundstückgewinnsteuern. 

 

In der Berichtsperiode wurden 18 Handänderungen verarbeitet und Grundstückgewinnsteuern von total  

CHF 254'009.05 veranlagt und in Rechnung gestellt.  

 

 

 

Gemeinderat Dielsdorf 

Kontakt: Nando Nussbaumer, Gemeindeschreiber 


